

跨越海峽的相遇

——蒼台青少年交流活動有感

2018年的七月，一個簡單的邀請讓我開始了一段改變了我整個夏天的旅程。

李洛洛

相識

會面那天懷著未知的心情，坐上大巴，到達馬站，被許多新鮮而友好的新面孔所吸引。素色短袖印刷的“人文尋根，青春融合”讓我對每一個人都感到親切。結對搭檔趙章為，在車上聊起了兩岸的差異，都對彼此的分享詫異而驚奇。也藉著自己搭檔和林萍的搭檔，結識了三個投緣的朋友。和臺灣同學的相處後最大的印象就是他們的友好和熱情，完全沒有隔閡和距離。我們一同瞭解兩岸的特色，感受臺灣同學們所展示的令人欽佩文明和禮貌。我們六個打打鬧鬧，拌嘴說笑，兩天的相處便讓我們的感情急速升溫。感謝這個偶然的機會，讓我遇見了你們。



交流

馬站的抗倭古牆也讓我這個土生土長的蒼南人開了眼界，斑駁的痕跡和悠久的器具讓我和我的夥伴都感受到了這個樸實的地方所蘊藏的文化底蘊；漁寮金色沙灘上的繽紛团建，讓每一雙手都緊緊拉在一起，我們體會到了友誼的互幫互助，我們共同拼湊天安門裡的紅色中國；母校裡的集體活動，我們用歌聲表達了我們跨越海峽的默契，還能有幸與各位優秀人士分享心得交流經驗，在青春+的主題活動中，明白了海峽兩岸的我們，都是心懷夢想和憧憬的我們，我們砥礪前行，彼此相遇，慶悻而欣喜。也正是這個機會，讓我們每一個人都近距離的感受到了不同領域不同身份的人，收穫到了豐富的經驗，我想，這些都是值得一生懷念的寶藏。



祝願

機場的送別，沒有想像中的沉重和悲傷。我覺得，海峽兩岸的距離其實根本不遠，當你真真切切與他們相處，你便能深切地感受到所謂的同胞的真情。與他們擁抱告別，我知道，這些不捨和分離都是短暫的，我們定會重逢，像家人久不見一般再次細數從前，談笑風生。時過數月，我們仍然保持聯繫，在不同的空間裡分享不同的生活。因為他們，我知道了臺灣的交通，知道了臺灣獨特的語言表達，知道了臺灣的教學方式，這些，都是他們告訴我的、最真實的、最地道的生活。我希望，我祝願，我們都能在祖國的暖陽下共同努力，跨越海峽的距離，保持熱情，不負遇見。



謝謝你們，謝謝這段時光。